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Soukenictví v Novém Jičíně – práce s textem

V letech 1768 a 1773  zachvátily Nový Jičín další ničivé požáry. Spálily celé město, zůstala jen část dolního předměstí. Na podzim 1773 se však do Nového Jičína dostává zpráva, že papež zrušil jezuitský řád. Město se proto roku 1775 obrací na Marii Terezii s prosbou, aby se z něj stalo město opět svobodné. Město v žádosti uvedlo, že zásobuje suknem císařské vojsko, a že po ničivých požárech potřebuje mnoho domů opravy. Marie Terezie 16. září 1775 zbavila město poddanství a zařadila jej mezi tzv. municipiální města. Tím se stává město opět svobodným, muselo však za to zaplatit 3000 zlatých do státní pokladny.

Sukno se dělalo z ovčí vlny. Vlna se nejdříve obarvila. Potom se upředla příze. Z příze se na stavu utkalo plátno. Plátno se potom nechalo zvalchovat. To znamenalo plátno namáčet, prát, máchat. Stále dokola, dokud plátno nezmohutnělo. Až bylo dostatečně silné, napínalo se na rámy a na slunci a větru sušilo. Po osušení byl postřihovačem vyčesán „vlas“ a zastřihován na stejnou výšku. 

Valchy byly mechanické, poháněné vodou, případně žentourem (kolem) taženým zvířaty. Žentour bylo zařízení, které přenášelo energii např. zvířat ke hnaní stroje. Používal se tam, kde byla potřebná velká síla. Žentour převádí tažnou sílu do nepřetržitého pohybu, zvířata chodí v kruhu o průměru 3,5 m a více a otáčejí kolem, ze kterého se energie dále převádí a zužitkovává ve stroji. V soukenictví stačilo menší kolo. Jako náhon sloužilo dřevěné kolo, podobné mlýnskému, ale menšího průměru aby mělo více otáček. Tato vodní kola poháněla dva válce, které se točily proti sobě, a mezi nimi procházelo valchované sukno, které bylo na svých  koncích sešité, takže tvořilo nekonečný pás. Ten mohl procházet mezi válci libovolnou dobu. Do nádrže s vodou se přidávaly některé přísady, například mýdlová voda, hlína, která pomáhala odvádět mastnotu, kterou vlna obsahuje, mouka a někde se přidával i moč.  Valchovaný materiál se přitom musel několikrát vyjmout, natahovat a překládat, aby bylo sukno rovnoměrné. Valchováním se sukno zplstilo a zhustilo. Valchy se zpravidla stavěly vedle mlýna nebo pily.
Lidé si sukno valchovali také  sami, bez mechanizace. Jen tím, že je namáčeli a šlapali v dřevěných korytech k tomu vyrobených. Byla to velice jemná a kvalitní látka. Ze sukna se šila většina svrchních mužských ale i ženských zimních oděvů. 

Seřaď postup výroby sukna:
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Které ze středověkých řemesel se podílelo na výrobě sukna? (vybarvi)

Zpracovala: Mgr. Vlasta Foltová
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Poznáním k udržitelnému rozvoji regionu - Místo, kde žijeme

grantový projekt  č. CZ.1.07/1.1.07/02.0189

