Pracovní sešit Vyjmenovaná slova po B – řešení
str. 2, cv. 3

Bytná, bydlíš, bída, bič, bylina, býci i bicí, bystrý, dobytek, aby, bílá (barva), bije, býlí (plevel), obyvatel, zbývající, ledabylost, vybíjená,nábytek, úbytek, rybíz, hbitost, bystřina, bílek, kobyla, příbytek, obyčej, bitva.
Str. 3, cv. 1

Dobré bydlo – dobré živobytí.
Být páté kolo u vozu – být nadbytečný.
Pozdě bycha honiti – pozdě říkat co by, kdyby.
Stál jako přibitý – ani se nepohl.

Nebylo zbytí – nic jiného se nedalo dělat.

Hází hrách na stěnu – říká to zbytečně.

Str. 3, cv. 2

a)

Dobré bydlo, zabít hřebík, přebývat v jeskyni, ledabyle odbyl úkol, vybíjená, tady bydlíme, kabinet, dvanáctá odbyla, nábytek v obýváku, neobyvatelný příbytek, trpět bídou, sbírá byliny, obyvatel a obyvatelka, dobytčí mor, pobízet koně bičem, býčí zápasy.

b)

Nabýt odvahu, nepodbízej se, přibyslavská radnice, bizon, byl v důchodu, nabije zbraň, dobyl pevnost, pohádková bytost, nerozbitné sklo, dřevěné bidlo, neodbytný žadatel, nejhbitější žák, nebýt nadbytečný, mobilní telefon, byl bit, zabít mouchu, zabydleli se.

c)

Sbírka motýlů, těžká sbíječka, ubytovatel na ubytovně, dobytkářská farma, kobylí stádo, nedobytný trezor, babka bylinářka, neobyčejně krásná, ubírá se domů, nedal se odbýt, býložravec, domácí zabijačka, býčci v ohradě, úbytek, bídný rok, ptačí bidélko, rybíz, bývalý přítel, krupobití, kabina automobilu, slabikuje ve slabikáři.

str. 4

d)

Nabyvatel odměny, bil psa, horská bystřina, aby přišel, zbystřit sluch, hbitě odbíjí míč, zbytky jídla, obinadlo, přebytek, ubýt na váze, pobíhá tady, odbytá záležitost, žít v bídě, zbývající část, nadbytečná kila, sněhobílý květ, sbíjet prkna, dobývat se do bytu, nic nezbylo.
c) (e)
Těžké živobytí, nebývalý ruch, často bývat bit, zbytečná starost, sbírá prádlo, hrom bije, nedobytná pevnost, bitva na Bílé hoře, ledabylá nabídka, žít v blahobytu, nabíjet baterky, pozbývá, kdybys mohl, nezabývám se tím, hbitá odpověď, býlí je plevel, bystrá kobyla i hříbě.

d) (f)

Přibývají úkoly, pobitý plechem, útulný nábytek, nabírat vodu, obyčejný den, můj byteček, bitevní pole, bílá barva, chov dobytka, přibíjí hřebíčky, bít na poplach, ušlehat bílky, obývá neobydlený dům, bída, nebývalá bystrost, bicí hodiny,ubytují se,pobyt v Přibyslavi, nemám čas nazbyt, nadbytečné obyvatelstvo, Zbyněk.

str. 3

Diktát

V sobotu obyčejně pobýváme Přibyslavi, Sbíráme léčivé byliny. Trháme kopřivu i bílé květy bez bezu. Na louce pobíhají hbití býčci a jiný dobytek. Zbyněk našel zbytky ubitého ptáčka. Voňavé bylinky sušíme v dřevěném příbytku. Babička by chtěla být také užitečná. Bydlí v útulném bytečku. Někteří obyvatelé se zabývají opravou ubytovny.
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