Pracovní sešit – vyjmenovaná slova po M
str. 11 cv. 1

My všichni,  umývat mýdlem, smilovat se, nachomýtl se do cesty, promyšlený postup, zmýlená neplatí, vymýtit les, bzukot hmyzu, milé vzpomínky, hlemýždí tempo, neodmykej, myška, míchat v misce, smýkl se na zem, chmýříčka poletují, u Litomyšle rozdmýchat oheň.

str. 11 cv. 2

Talíře i misky umyjeme v misce. Milan pobíhá bezmyšlenkovitě po ulici. V místnosti bylo nabito. Bytná mi úmyslně zamyká byt. Průmysl nabízí nezbytnou práci pro obyvatelstvo.

str. 11 cv. 3

Tajenka: Žádný učený z nebe nespadl.

str. 12 cv. 1

Kmitat, myslivec, mír, minutka, míč, hmyzožravec, mýtit, hlemýžď, zmizet, umýt, myslit, smích, chmýří, pomýlit, myšlení, nachomýtnout, miluje, myšák, smyk, zamykat, Litomyšl, dmýchat, místo, mistr, mýtina, smysl, zlomyslník.
str. 12 cv. 2

nerozvážný – lehkomyslný

děťátko – miminko

hloupost – nesmysl

dumat – přemýšlet

hltat – polykat

nafoukaný – namyšlený

chyba – omyl

chápavý – bystrý

domek – příbytek

pleš – lysina

plevel – býlí

nouze – bída

příjemná – milá

splést se – zmýlit se

str. 13 cv. 1a

Omyvatelný ubrus, usmířil se, umyvadlo, hmyzožravec, to je omyl, na to nepomýšlí, krmivo na krmítku, smýká smyčcem, velké dmychadlo, smíšek zmizel, zmýlit se, Mikuláš, platit mýtné, zamykat a odmykat, usmívej se, umýt v umývárně, ochmýřená křídla, smítko, průmysl.

str. 13 cv. 1b

Zamiluje se, lesní mýtina, my se nemýlíme, zlomyslník v myslivně, nesnadné odmykání, minulý čas, mydlíme se, umístit míč, myš s myšákem, vesmír, myčka nádobí, horský průsmyk, dej mi ruku, smýčit místnost hadrem, kmín, umýt mydlinkami, hmyzí krovky, chmýří.

str. 13 cv. 1c
Velký hlemýžď, zmizík není neomylný, medvěd mýval, mycí houba, usmyslel si to, promyšlený úkol, mihli se, hmyz na mýtině, časté zamykání, utáhnout smyčku, mít minutu času na rozmyšlenou, dny rychle míjí, žabomyší spor, průmyslové město, nerozdmýchávej hádky.
str. 13 cv. 1d

Kominický mistr, kormidlo se mihlo, úmyslný čin, rozmysli si to, dobré mínění, rod Přemyslovců, promiň mi, mírumilovný lehkomyslník, smysluplný čin, my něco vymyslíme, nejmilejší maminka, mít na mysli, smyčcový nástroj, kmitat, o miminku se nezmínil.

str. 13 cv. 1e
Je mi líto, zabírá místo,  bystře přemýšlí, promine zbylý trest, zbytečné nesmysly, zamykat klíčem, umýt si obličej, Přemysl a Libuše, umíněný býk, rozmístit nábytek, mít kde bydlet, oplývá dobyvačnými úmysly.

str. 14 cv. 1f

Milá bytost, hbitá myška, polykat pelyněk, nezbytné minimum, nemilá námitka, sbírat mince, bitva za mír, domýšlivý Zbyněk, nemilosrdně bičuje kobylu, zamířit nabitou puškou, cmýří pampelišek, bílé mýdlo, myslivec se zabývá myslivostí, mylný slib, zamítl myšlenku, sbírka hmyzu, ubírat se na mýtinu.

str. 14 cv. 1g

Rozbít misku, lysý mlynář, pečlivě pozamykat byt, vysmýčená umývárna, obyvatelé Litomyšle, blýskavý hmyz, nemít peníze nazbyt, namydlit lýtka, pobíhá po místnosti, odmyslet si minulost, plynárenský průmysl, nelítostné podmínky, omývat bytovku, litovat omylu, úmyslně odbývá úkol, mlýn u myslivny.
str. 14 cv. 1h

Uvzlykaná Milada, nemyslitelně plýtvá, být na mizině, slyšitelný smích, umýt linoleum, plyšová myška, my nevzlykáme, smýkla se na lyžích, nachomýtl se u bitky, slizký hlemýžď, myší obydlí, vybírá mýtné, neklidná mysl, plyšák s lýkovou ozdobou, namyšlený milionář.
str. 14 cv. 2

Vážky jsou hmyz. Bystře létají nad vodní hladinou. Mají křídla jemná jako chmýří. Lehce nimi smýkají po vodě. Blízko vážek se neochomýtejte. Bodnutí může mít nemilé následky. Nemyslete, že vás vážka mine. To je omyl. Nejlepší je nebýt lehkomyslný a rychle zmizet. Přemýšlejte o tom.

