Vyjmenovaná slova po P – řešení
str. 16 cv. 1

Pyšně kráčí, napytlovat brambory, opar na pysku, netopýří let, napínavě popisuje, beznohý slepýš, hned se čepýří, pískoviště, klopýtavá chůze, pylová zrnka, koňská kopyta, zpytuj svědomí, bez podpisu, třpytivá rosa, písanka, pýr nepíchá, pýřit se studem, odpykat trest.
str. 16 cv. 2
Zpytovat, netopýří, písek, pysk, klopýtat, piha, pivo, čepýří, pije, pyl (žlutý prášek), piliny, zapýřit se, (2) slepýši, písmeno, pytlák, přepych, kopyto, třpytka, písek, pilník, špína, kopytník, pykat.

str. 16 cv. 3

Pytlák nesmyslně ubil zmiji. Mýdlem umyjeme všechnu špínu. Opilec pil pivo, až se zalykal. Hmyz oplyluje květy pylem. Kovář přibil kobyle pohkovu na kopyto. Policista namířil nabitou pistolí.

str. 17 cv. 1
PYTLÁKY

str. 17 cv. 2
a)
Zpívá písně, žít v přepychu, pytel z pytloviny, netopýr v jeskyni, slepíš papír, ausralský ptakopysk, zapilovat spirálu do špičky, opyluje květ pylem, kopytem klopýtla, rybářova třpytka, špinavá šupina, nevyzpytatelný člověk, pykat za své činy, zapýřit se jako pivoňka.
b)
Rozčepýření kouhouti, upilovat pilníkem, pytlák pytlačí, zpychnout pýchou, napínavý příběh, pískat na píšťalku, přípitek pivem, pilný spisovatel, jemný py třpytky ve vlasech, neklopýtni, pisatel dopisu, strašpytel, pysky sudokopytníků, nadpis kapitoly.

c)
Spací pytel, nablýskané piano, načepýřit pírka, alergie na pyly, piha krásy, čertovo kopýtko, papírový pytlík, slepýší rodinka, moc se nepyšni, písčitá pláž, plyn se rozpíná, klopýtnout na písku, krasopisné písmo.

str. 17 cv. 2d)

Být pyšný a namyšlený, pobízet k pití, lichokopytník, kobylí pysky, piliny ubývají, obilná krupice, mít napilno, prolistuje časopis, špendlík píchá, sbírat žampióny, nachomýtl se v Litomyšli, špičky lyží, pytel a krabice, písemná upomínka, nabitá pistole.
e)
Ledabylé písmo, milostný dopis, myslivci nepytlačí, rozdmýchat hořící papír, špičatá ulita hlemýždě, smýt špínu, Pepík se smýkl, polykací pilulky, rozbít pilu, pyskatý dobytek, nebývalý přepych, píchnutí hmyzu, dobývat písek, vymýtili starobylé obyčeje.
f)
Pykat za omyly, úmyslné spiknutí, chmýří a pyl květin, smirkový papír, spínací špendlík, odebírat časopis, neplýtvejte lýkem, my si pospíšíme, hrát si na písku, myši piští, maličký pytlíček, příbytek nezamykáme, neopalované nehty, píchání v lýtku, neopylované květy, hmyzožravý netopýr, pyšný pilot, kopitnatý savec.

3.
Brouk Pytlík není žádný pytlák. Je jen pyšný a nešikovný jako kopyto. Nemá smysl to zapírat. Pilný Ferda s ním kamarádí. Učí se házet lasem. Ferda klopýtl o laso. Přitom mu píchlo v lýtku. Načepýřil se a zapištěl. Také polykal sliny. Pytlík důležitě našpulil pysky. Přistál i s lasem na stromě. Bylo to napínavé. Oba se pýří a zpytují myšlenky.
