Přihlášení k stravování ve školní jídelně

Pro přihlášení k stravování žáků ZŠ Nový Jičín, Komenského 68, p. o. slouží přihláška (viz příloha), kterou je nutno vyplnit a předat elektronicky (bartonova@zsko68nj.cz, svobodova@zsko68nj.cz), nebo osobně vedoucí školní jídelny J. Bartoňové, případně na sekretariátu školy. Pokud bude přihláška doručená s vyplněným číslem Vašeho účtu do 20.08.2017, bude záloha stravného na měsíc září již inkasována z Vašeho účtu. V tomto případě si na Vašem účtu rovněž do 20.8.2017 zřídíte Povolení k inkasu, pro náš sběrný účet stravného č. 100264361/0800, vedený u České spořitelny a.s., limit pro inkaso zadávejte ve výši  600,- Kč. V povolení nezadávejte, žádné datumové omezení, žádný variabilní symbol!!!
[bookmark: _GoBack]Na základě vyplněné přihlášky bude Vašemu dítěti přidělen čip k odběru stravy, který si vyzvednete oproti úhradě zálohy 100,- Kč v termínu od 28. 8. do  4. 9. 2017. Bez aktivního čipu nebudou děti moct stravu odebrat. Pro žáky prvního ročníky začíná stravování 5. 9.2017.
Strava se vydává na základě platného čipu, který si nový strávník zakoupí za zálohu 100,-- Kč, která je vratná v případě odevzdání nepoškozeného čipu. Strávník má možnost výběru ze dvou jídel, na internetovém portálu e-strava (www.estrava.cz). Kromě výběru jídla je zde možnost odhlášení obědů, tisku jídelníčku, hodnocení jídla, zasílání informací o provedených změnách na email uživatele. Pokud strávník neupraví výběr, bude mu automaticky přiděleno jídlo č.1. Možnost úpravy na internetu na portálu e-strava je dva pracovní dny předem do 13.00. Odkaz k přihlášení do portálu je uveřejněn na webových stránkách školy (www.zsko68nj.cz) v sekci „Školní jídelna“. Postup k přihlášení bude uživatelům sdělen u zakoupení čipu. V případě ztráty či znehodnocení čipu je strávník povinen koupit čip nový. Při výdeji oběda se strávník identifikuje čipem u výdejního terminálu a tímto poskytne informace kuchařce, zda má přihlášen oběd a jakou má velikost porce dle kategorie. Pokud strávník čip zapomene, omluví se u výdeje a nahlásí číslo čipu. 
